Ejercicio propuesto 1:

Un medidor que detecta la presion de una instalacion registrd, a lo largo de un dia de funcionamiento, los
datos que se muestran en la siguiente tabla :

Escribir en Notepad++ un programa llamado medidor_presion que proporcione la siguiente informacion
(comprobar si es correcto usando Octave):

a) Pida al usuario la hora y el valor de la presidn (lo debe introducir como un vector).

b) La presion no debe superar los 120 bar. Use el comando find para encontrar que posiciones superan la
presion maxima permisible e indicarselo al usuario.

c) Use la funcidn length con los resultados del apartado (a) para determinar cuantas veces se superd la presion
maxima permitida.

d) Determinar las horas a las que la presién superé la maxima permitida.

e) La presion nunca debe ser menor a 100 bar. Use la funcion find y length para determinar las posiciones y
cuantas veces, respectivamente, la presion fue menor que la minima permitida.

f) Determinar las horas a la presion fue menor que la minima permitida.
g) Determinar a qué horas la presion estuvo dentro de los limites 6ptimos (entre 100 y 120, ambos inclusive).

h) Usar la funcion max para obtener la presién maxima alcanzada.
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Ejercicio propuesto 2:

Escribe en Notepad++ y ejecuta en Octave la funcion coeficiente_reparto que calcule el
coeficiente de arrastre de un fluido, el cual depende del nimero de Reynolds segun las

siguientes ecuaciones:
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Nota: la funcion debe ser valida para cuando el usuario introduce tanto un escalar como un
vector o matriz.



